Република Србија
Дом ученика средњих школа „Срећно“ Ћуприја
ЈНМВ 03/2019


	Предмет: Питања и захтев за појашњењем у вези јавне набавке мале вредности број ЈНМВ 03/2019

U skladu sa članom 63 Zakona o javnim nabavkama u pisanom obliku Vam dostavljamo pitanja i zahtev za pojašnjenjem u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku dobara / oprema ya ugostiteljstvo br. JNMV 03/2019. U konkursnoj dokumentaciji ste na strani 9, III VRSTA, TEHNIČKE KARAKTERISTIKE, KVALITET, KOLIČINA I OPIS DOBARA, NAČIN SPROVOĐENJA KONTROLE I OBEZBEĐENJA GARANCIJE KVALITETA, ROK ISPORUKE, MESTO ISPORUKE, u opisima rahladne vitrine (salat bara) naveli da treba da ima statičko hlađenje – temperatura od +2 do +10°C. Radna temperatura od +2°C do +35°C. Takođe u opisima ste naveli snagu rashladne vitirne od 2000W. Pretpostavljamo da je došlo do nenamerne greške u vezi radne temperature i da se navedeni opseg temperature odnosi na temperaturu ambijenta ( prostorije u kojoj će se rashladna vitrina postaviti), jer ste u nazivu proizvoda, jasno naveli da tražite rashladnu vitirinu ( na šta ukazuje prethodna rečenica da tražite statičko hlađenje i temperaturu od +2 do +10°C) a ne toplu vitrinu. Naveli ste da uređaj treba da poseduje snagu 2000W. To je prevelika snaga za rashladne vitirne ( ne postoje rashladne vitrine te snage na tržištu (rashladne jedinice koje sa danas koriste imaju mnogo manju snagu od tražene) tako da pretpostavljamo da je i tu došlo do nenamerne greške prilikom pisanja opisa.

Pitanje 1: Da li ste prilikom navođenja radne temperature od +2°C do +35°C mislili na temperaturu ambijenta? 
Pitanje 2: Da li prihvatate da kod snage rashladne vitirne 2000W, dodate predznak maksimalno? Time biste omogućili potencijalnim ponuđačima da Vam ponude energetski efikasnije rashladne vitirine odnosno one sa najmanjom potrošnjom.

ОДГОВОРИ НА ПИТАЊА

Одговор на питање 1: Приликом навођења радне температуре од +2 до +35 степени Ц мислили смо на температуру амбијента, те прихватамо Вашу сугестију. Следи измена конкурсне документације и продужење рока за достављање понуда.

Одговор на питање 2: Прихватамо Вашу сугестију, додаћемо предзнак максимално по питању снаге расхладне витрине. Следи измена конкурсне документације и продужење рока за достављање понуда.



Комисија за јавну набавку бр. 03/2019

